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                          Cao-onderhandelingen uitgeverijbedrijf voorlopig uitgesteld

                      
      
  
    In overleg met de werkgeversorganisatie WU en andere vakbonden heeft de NVJ besloten de cao-onderhandelingen voor het uitgeverijbedrijf voorlopig op te schorten. ‘We merken dat mensen op dit moment echt andere zaken aan hun hoofd hebben’, aldus NVJ-secretaris en onderhandelaar Ellen Bonke. ‘Voor werkgevers is het nu niet mogelijk om uitspraken te doen over hun financiële situatie.’ Lees meer over Cao-onderhandelingen uitgeverijbedrijf voorlopig uitgesteld

  

30 maart 2020    
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                          Kennis vergaren, ook nu

                      
      
  
    De NVJ Academy is in overleg met haar docenten om trainingen die hiervoor geschikt zijn om te zetten naar podcasts of video. Op NVJ.nl/academy houden we je op de hoogte. Heb je intussen tijd over en de wens om je kennis te vergroten? Denk dan eens aan een van de e-learning cursussen van NVJ Academy of aan de gratis tutorials over zzp-pensioen, aov en broodfonds. Lees meer over Kennis vergaren, ook nu

  

26 maart 2020    
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                          Enquête programmamakers over wat er leeft binnen de publieke omroep  

                      
      
  
    Programmamakers bij de landelijke en regionale omroepen ontvangen vandaag een korte vragenlijst over hun werk bij de publieke omroep. Maken zij zich zorgen over hoge werkdruk, dreigende bezuinigingen, onzekere contracten? Of maken zij zich meer druk over het gebrek aan dekkende (reis)kosten of hun eigen veiligheid? De NVJ wil het graag weten. Alle informatie wordt (anoniem) verwerkt in een algehele samenvatting die binnenkort wordt gepubliceerd. Lees meer over Enquête programmamakers over wat er leeft binnen de publieke omroep  

  

30 januari 2020    
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                          Werk jij bij de Publieke Omroep? Wij gaan graag met je in gesprek

                      
      
  
    Vanaf 13 januari gaat een belteam van de NVJ aan de slag om leden werkzaam bij de publieke omroep te bellen. We willen graag informatie inwinnen over onderwerpen die op dit moment spelen bij de publieke omroep, zoals onzekere en losse contracten, werkdruk, loonverschillen tussen mannen en vrouwen, inschaling van jonge makers en de Mediabrief van minister Slob. Lees meer over Werk jij bij de Publieke Omroep? Wij gaan graag met je in gesprek

  

8 januari 2020    
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                          Steun van redacties voor ons eindbod bij Publieke Omroep

                      
      
  
    Omroepsecretaris Wais Shirbaz bezoekt deze week en de komende weken de redacties van landelijke en regionale omroepen om te praten over de laatste ontwikkelingen rondom de cao-onderhandelingen Publieke Omroep. Uit de gesprekken die hij tot nu toe heeft gehad, blijkt een grote steun voor de standpunten van de NVJ. Maar er zijn ook zorgen. Lees meer over Steun van redacties voor ons eindbod bij Publieke Omroep

  

18 december 2019    
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                          Ultieme poging NVJ om tot cao-akkoord Publieke Omroep te komen

                      
      
  
    De NVJ doet een ultieme poging om dit jaar nog tot een cao-akkoord te komen. Maar dan moeten de afspraken op het gebied van loon, terugdringen van werkdruk en tijdelijke contracten vele malen beter, zegt omroepsecretaris Wais Shirbaz. Dat hebben de programmamakers ons duidelijk laten weten. Lees meer over Ultieme poging NVJ om tot cao-akkoord Publieke Omroep te komen

  

10 december 2019    
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                          Onderhandelingen cao Omroep vastgelopen. NVJ doet ultieme poging om dit jaar nog tot akkoord te komen

                      
      
  
    Woensdag hebben NVJ, FNV en CNV een aangepast eindbod neergelegd bij de werkgevers binnen de publieke omroep in een ultieme poging om dit jaar nog tot een akkoord Lees meer over Onderhandelingen cao Omroep vastgelopen. NVJ doet ultieme poging om dit jaar nog tot akkoord te komen
  

28 november 2019    
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                          Leden eisen een beter cao-bod omroepwerkgevers

                      
      
  
    Het overgrote deel van de leden die bij de Publieke Omroep werken, hebben laten weten dat zij de inzet van de NVJ steunen en het eindbod van de werkgevers in de cao-onderhandelingen ontoereikend vinden. Bijna 85 procent vindt dat de NVJ door moet gaan om tot beter resultaat te komen. Omroepsecretaris Wais Shirbaz over de laatste stand van zaken. Lees meer over Leden eisen een beter cao-bod omroepwerkgevers

  

19 november 2019    
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                          NVJ Academy en VVOJ ontwikkelen trainingen onderzoeksjournalistiek voor leidinggevenden

                      
      
  
    De NVJ en VVOJ (Vereniging van Onderzoeksjournalisten) hebben in het kader van de tijdelijke subsidieregeling Talentontwikkeling 2019 van het Stimuleringsfonds voor de Journalistiek subsidie toegewezen gekregen om tien trainingen onderzoeksjournalistiek te ontwikkelen voor leidinggevenden op een onderzoeksredactie. Journalist en trainer Karel van den Berg zal de nieuw te ontwikkelen opleiding coördineren en vormgeven. Lees meer over NVJ Academy en VVOJ ontwikkelen trainingen onderzoeksjournalistiek voor leidinggevenden

  

14 november 2019    
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                          Aanbod werkgevers cao Publieke Omroep 2019 nog niet toekomstbestendig

                      
      
  
    Vorige week werd duidelijk dat het bereiken van een cao-akkoord nog niet mogelijk is. De onderhandelingsdelegatie namens de NVJ wil graag van de programmamakers weten wat zij van de huidige voorstellen vinden. Sinds begin deze week kunnen omroepleden hun voorkeur uitspreken. Lees meer over Aanbod werkgevers cao Publieke Omroep 2019 nog niet toekomstbestendig

  

7 november 2019    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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